

《我是真的》再掀“谍战热”

10月8日起强势登陆六大卫视

由郭晓冬、王千源、郭柯宇、郭晓峰出演的谍战剧《我是真的》自去年在地面频道开播以来，收视节节高升，曾取得当地收视前三名的佳绩。该剧于10月8日起登陆浙江、天津、云南、四川四大卫视黄金档，深圳卫视、江西卫视也将以跟播的形式推出该剧。这次大规模的播出有望使该剧再创收视佳绩。

两“帝”一“后”阵容强大

《我是真的》演员阵容强大，男女主演均取得过影帝和影后殊荣，为该剧收视夯实了基础，而剧情的离奇和紧凑，相信更会让该剧再掀荧屏谍战剧新高潮。

郭晓冬曾凭借在电影《暖》中的精彩演出摘得“华表影帝”桂冠。这一次他在《我是真的》中出演剧中核心人物——桑义州一角。该剧最特别之处就在于，曾经获得东京电影节“金麒麟影帝”称号，在电影《钢琴》中有出色表演的王千源，在该剧出演假桑义州一角。这样的“两帝”对决一个角色，可以说在电视剧史上是前所未有的，真假桑义州在剧中展开了激烈的交锋，斗智斗勇，精彩绝伦。



而女一号郭柯宇曾获得百花电影节最年轻的“影后”，当年的一部《红樱桃》让她同时获得百花奖影后、上海电影节影后、平壤电影节影后等殊荣。在淡出人们视线多年后，郭柯宇曾凭借在电视剧《烈火金刚》中的亮眼表现再次获得观众的肯定。这次

在《我是真的》中，她出演一名勇敢的地下党员——方小田，纠缠于真假桑义州之间，剧情扑朔迷离，引人猜想。

三人分饰一角创纪录

除了郭晓冬和王千源上演真假

桑义州大对决之外，郭晓冬的哥哥郭晓峰在剧中将桑义州这个角色大改造，饰演由于特殊原因而选择变脸后的桑义州。三人分别饰演同一角色，这在华语电史上更是绝无仅有的，《我是真的》成功刷新了这一纪录。

在剧中，真正的桑义州被假扮的桑义州暗算，险些葬送了性命。真桑义州后来利用自己的机智，成功易容变脸，最终将假桑义州打败。曲折的剧情也同样考验着三位演员的演技，许多细节末节也需要观众亲自去解读一番。

郭氏兄弟上演“变脸”

在川剧中，变脸可以说是其必不可少的一部分。而在电视剧中尝试“变脸”，尤其在谍战剧中，这种奇特的表现方式也成功获得了不少观众青睐。

郭晓冬也表示这种表演的方式很奇怪、很新鲜。虽然“变脸”前后的桑义州没有真正意义上的对手戏，但实际上对于人物性格的把控、情绪的拿捏，要比对手戏更加有深度。好在他和郭晓峰是兄弟，对于那种微妙感觉的处理一直拿捏得很好。（搜狐）

央视昨晚开播《将军日记》

展现开国上将赖传珠传奇一生



《将军日记》主演张超。

由张超、李沁等主演的电视剧《将军日记》昨晚在央视一套首播。该剧是根据开国上将赖传珠生前撰写的传记及日记改编而成，再现了赖传珠充满传奇的戎马生涯。与以往传记作品不同的是，《将军日记》透过当今90后的视角与老一辈革命者进行超越时空的对话，以观众容易接受的形式，重温历史。

电视剧《将军日记》导演王奕奕运用了独到的叙事手法，以每三集划分一个章节的形式，分别以赣南暴动、奔向井冈山、古田精神、铁打赣南、生命长征、延安恋曲、新四军管家、解放赣南这八个相互衔接又自成体系的单元，再现了战争年代老一辈革命家的豪迈风采。全剧年代跨度自1926年至1949年，引领观众见证赖传珠将军如何从懵懂少年到“百战成钢”将军的传奇一生。（新京）

纪录片《大辛亥》即将推出

片中历史照片难得一见

10月10日起，纪念辛亥革命100周年的纪录片《大辛亥》将在东方卫视播出。该片历时两年半制作，全片分为《天国迷失》、《山雨欲来》、《帝国丧钟》、《走向共和》和《辛亥余响》，通过孙中山为首的革命派、康有为和梁启超为首的维新派、慈禧为首的清政府、袁世凯为首的北洋派这四种政治力量的博弈，铺展开辛亥时期波澜壮阔的历史画卷。

据总编导、撰稿人韩晶介绍，《大辛亥》中使用了一万余张历史图片资料，其中不少都是国内罕见的，“比如孙中山在国外生活了十几年，不少照片流落在外，我们和诸多海内外孙中山研究机构接触，得到了照片的使用权，其中就有孙中山和发妻的合影”。

不过，虽然已是搜遍全球寻找资料，但毕竟年代所限，没有影像资料，单靠照片和空镜头根本无法撑起整部纪录片，因此该片大量运用了情景再现的表现手法，对一些



重要历史人物如孙中山、袁世凯等启用专业演员进行造型扮演。片中孙中山的扮演者是从1000多人中挑出的，根据照片进行反复比对和修正，最后定妆。而在拍摄时，人物面部还进行了暗化处理，从而留给观众想象空间。（人民）

亲力亲为 全场粉色浪漫

10月1日，莫文蔚和初恋男友 Jo-hannes 在意大利佛罗伦萨幸福完婚。由于场地限制只邀100人，12月她回香港补请喜宴。凡事喜欢“自己来”的莫文蔚要求完美，关于婚礼的每个小细节都十分注重，婚礼前一早就飞抵佛罗伦萨准备各项事宜。

莫文蔚和老公相遇就在意大利，两人不约而同都想要在意大利举行婚礼。婚礼是在教堂中举行，由于意大利民风较为保守，在教堂中不能穿露肩的婚纱，莫文蔚便决定婚纱要有纯情的感觉，还请来好友香港设计师何志恩设计，运用了大量蕾丝布料，呈现新娘子的幸福感。不只是量身打造的婚纱独一无二，莫文蔚身上所佩戴的珠宝也在婚礼上首次亮相，脚上的鞋子则是某品牌送给她的结婚大礼，全球只有一双；现场布置也全以粉色系为主，表现出浪漫纯真的感觉，尤其是老公的3个子女也都出席参加，两个女儿的礼服也由她亲自挑选，也以粉色系为主。



进入10月，娱乐圈喜事连连。据香港媒体报道，41岁的女星莫文蔚10月1日在意大利与德籍初恋男友完婚。同一天，香港TVB艺人郭羡妮也与内地动作导演朱少杰在关岛低调成婚。最意外的是，女星梁咏琪北京时间10月4日凌晨在西班牙闪电结婚。随后，她在网络上宣布了这个好消息。

莫文蔚佛罗伦萨大婚 梁咏琪西班牙闪婚 郭羡妮关岛完婚



这个“十一”



莫文蔚 婚期 10月1日



郭羡妮 婚期 10月1日

梁咏琪 包岛完婚 好友许茹芸当伴娘

35岁的港星梁咏琪闪电出嫁交往5个月的36岁西班牙籍男友 Sergio，婚礼定在西班牙时间10月3日晚8时（北京时间4日凌晨）举行。梁咏琪斥资200万港币，宴请超过80位亲朋好友前往见证，而婚礼当天也正好是旧爱郑伊健的44岁生日。梁咏琪的婚礼选在西班牙南部的伊比萨岛一家五星级酒店。该岛每年6月到9月是旅游旺季，10月起游客变少，所以梁咏琪如同包下这座小岛办婚礼。

梁咏琪的婚礼和莫文蔚一样低调，除了妈妈和双胞胎弟弟等至亲外，圈内

人只找来许茹芸、杨采妮和李心洁3位姐妹，许茹芸担任伴娘。有消息称梁咏琪和 Sergio 请了超过80位亲朋参加婚礼，并安排宾客入住当地最著名的 Ibiza Gran Hotel 及 Pikes Hotel，总计花费超过200万港币。

据了解，梁咏琪在答应未婚夫求婚时已有心理准备要做移民新娘，原来 Sergio 在西班牙任职食品公司高层，家境不错，她也愿意为爱让步，婚后随老公移居巴塞罗那，有工作才会回香港，直到怀孕才会考虑息影，做全职主妇。



自曝结婚 与老公海边秀恩爱

10月1日上午，郭羡妮在腾讯微博上自曝了一张与老公朱少杰的婚纱照合影，并称：今天我们结婚了。

据悉，郭羡妮与朱少杰相恋已久，郭羡妮去年在内地拍《宫锁心玉》时，秘密与武术指导朱少杰相恋，10月1日，两人在关岛教堂成婚。老公朱少杰坦言不介意郭羡妮的过去，还说：“能够找到她真的很幸福。”而沉醉于爱河的郭羡妮除说会好好珍惜老公外，更表明婚后一定会生孩子，羡煞旁人！（郑晚）

孟非回应人大教授质疑——

“指望人人都夸你，不可能！”

借着《非诚勿扰》来京录制美国专场之际，《新京报》记者专访了主持人孟非。不同于采访其他影视明星那般随意，作为被采访者的孟非端坐在桌前，直面对记者的提问。很多时候，你必须直视他提出问题，同样，他也非常专注地看着你的眼睛回答问题。这种“对峙”充满尊重，也很有互相挑战的意味。“你觉得这合适吗？”“这有什么问题吗？”在犀利反问的同时，孟非也用了“或许”“可能”等大量类似词语，来表达他理性严谨的思维。

女嘉宾 不因想出名而拒绝她们

记者：有人对《非诚勿扰》进入了调整期，话题渐趋温和，不再那样劲爆。孟非：我不觉得进入了某种调整期，起码我们不这么认为，但是观众的感受我们不太知道。某种话题的出现是和某种类型的嘉宾出现相关的。这种话题会阶段性地，因报名嘉宾的不同而出现，并不是我们事先想要做什么话题而操作的。

记者：有些女嘉宾太过表现自己，会被质疑是冲着名来的。孟非：我拿什么判断她是想找男朋友还是想出名？我们不能因为我们个人判断她是想出名的而拒绝她。只要符合单身的条件，节目对所有人敞开大门。出名也许是一种结果，是她来找男朋友之后的一个事实，或者说是一个副产品。

记者：在主持过程中，会掺杂进个人的情感偏向吗？孟非：我尽量不表现出来。我对某些男女嘉宾的观点，有明显不认同的，我也会找一种合适的方式表达，我们要讲导向。

成功率 出门领证或掰了都行

记者：《非诚勿扰》的成功率如何？有媒体报道称牵手成功的嘉宾仅有一对结婚。孟非：我们自己都没有统计过！我认为的成功率，就是牵手率，节目播出到现在大概是24%、25%，我也不知道高不高，因为没有参照比例。我们只是提

供一个交友平台，成功率不说明什么。没成就不说明心不够诚，动机不够好。

记者：节目有想法去做这方面的跟踪反馈吗？孟非：了解这个东西的意义在哪里？他们是一出门就领证，还是掰了，都可以，他们离开之后跟我们没有约束关系。他们也没有结婚说要告诉我们的义务。我们不愿意把节目做成电视直销的那种：“啊，我们成功率高，你们快来报名吧！”有点恶心。

被质疑 公众人物就得让人评价

记者：中国人民大学新闻学院副院长喻国明批评孟非的表达“缺乏善意，不怀好意的调侃越来越多”。孟非：我觉得大家关注你，你就得感谢人家。你指望人人都夸你，不可能。“不怀好意”那是他的判断，他有权这么判断，那别人也有不同看法呢！作为一个公众人物，就是给别人评价的，我们也应听听各方意见，努力做得更好。（人民）

春晚征集《最美全家福》

中央电视台春节晚会剧组《最美全家福》征集活动于10月8日正式启动。本次活动，是继《我为春晚献欢乐》、《我和春晚30年的故事》后的第三项征集。观众可通过央视网、新浪网进行投稿。剧组将在观众来稿中选择优秀作品，在春节晚会上体现。本次活动预计11月20日结束。

据悉，该项活动的征集内容为全家福照片（电子版），并配文字解说。凡通过中央电视台指定网站投稿的照片，自投稿之时起，视为投稿人同意中央电视台在2012年春节联欢晚会和元宵晚会节目中以合理方式使用投稿照片。若投稿照片最终被采用，投稿人须协助中央电视台获得照片涉及的肖像权许可。（新浪）

朱丹退出《我爱记歌词》



10月6日晚，浙江卫视举行第八季《麦霸英雄汇》之《我爱记歌词》总决赛，当晚也是朱丹最后一次出现在该节目舞台上，此后她的工作重心将转向《中国梦想秀》。

朱丹在《我爱记歌词》的主持工作由其徒弟伊一承担。之前，网络一直在传朱丹要结婚了，所以会慢慢淡出。对此，浙江卫视则称是“培养新人，梯队建设”，无关婚姻。浙江卫视节目部副主任陈伟介绍，伊一尽管年轻，但已有5年主持经验。她从一开始就在浙江教育科技频道主持《美丽A计划》节目，毕业后进卫视得到朱丹言传身教，无论能力还是经验都可圈可点。（京华）

刘嘉玲梁朝伟牵手亮相

“婚变”传言不攻自破

刘嘉玲、梁朝伟婚姻亮起红灯，屡传婚变，10月7日，两人手拉手恩爱亮相，粉碎婚变传言。梁朝伟与刘嘉玲3年婚姻屡被唱衰，有报道指出，梁朝伟日前拖了两熟女到香港中环大食牛排，之后还意犹未尽携两女返回山顶寓所，直到凌晨都不见两女离开。日前，刘嘉玲一身便服素颜去看房子，却未见梁朝伟陪伴。据悉，刘嘉玲看的豪宅最少要2000万元，最贵者更高达1.2亿元。（广州）



梅艳芳遗物拍得巨款 其胞兄直斥拍卖品是“赃赃”

梅艳芳离世多年，她的声韵身影依然长留。10月6日，她生前一批珠宝首饰拍卖680多万港币。不过梅艳芳胞兄梅启明当日闯进会场，直斥拍卖品是“赃赃”。

6日，苏富比拍卖行拍卖梅艳芳生前一批珍贵手表和首饰，拍卖所得主要支付阿梅身后物业管理及梅梅的生活费等。当日43件物品全数卖出，并大多以两至三倍价钱成交，最后总成交达680多万港币。拍卖期间，梅艳芳胞兄梅启明忽然现身，直指拍卖品是“赃赃”，他说：“今天好多(拍卖品)都是赃赃，是从银行保险箱里偷出来的，阿梅故居有好多遗物，她一死，有些人就连续7天进去偷值钱的东西，我前日已经入禀出告票，控告那些人。”（网易）

